
①レンの家からきんたの家までの
　道のりは（ ）m。
②レンの家からミオの家までの
　きょりは（ ）m。
③レンの家からミオの家までの
　道のりは（ ）㎞（ ）m。
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4図を見て、①〜③の答えを（　）に書きましょう。
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①１１m2020㎝は   ㎝。
② 230230㎝は   m  ㎝。
③ 13401340m は   ㎞   m。
④５５㎞70m は  m。
⑤６６mは  の６６こ分の長さ。
⑥７７㎞は  の７７こ分の長さ。
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つなぎめの長さは 答え　　　㎝ +　　  －       　＝ +　　  －       　＝
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1 に当てはまる数を書きましょう。

2まきじゃくのア・イ・ウのめもりが表
あらわ

す長さを（　）に書きましょう。
　また、①４m20㎝、②３m85㎝のめもりに↓を書きましょう。

1050m は

なので 1㎞50m。

㎞ m

まきじゃくは、ものさしと
同じようにめもりを読むよ。

「きょり」はまっすぐ
はかった長さ。

「道のり」は道にそって
はかった長さだね。

テープをはり合わせた
ところがつなぎめね。

まきじゃく

3110㎝のテープに 90㎝のテープをつないで、全体の長さを
　185㎝にします。　　に当てはまる数を書きましょう。
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1m は 100㎝。
1㎞ は 1000m。


